莆田二中2012-2013学年第六学段数学试卷（理科）

第I卷（选择题  共50分）

一、选择题：本大题有10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的．
1、已知
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2、椭圆方程为
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3、已知对任意实数
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4、已知
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的单调递减区间是（　　）
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5、设椭圆的两个焦点分别为F1，F2，过F2作椭圆长轴的垂线交椭圆于点P，若△
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为等腰直角三角形，则椭圆的离心率是（　　）
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6、设函数
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在定义域内可导，
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的图象如图所示，则导　　
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的图象可能为（　　）
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7、已知双曲线
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的一条渐近线方程是
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，它的一个焦点在抛物线
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的准线上，则双曲线的方程为（　　）
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8、已知底面为正方形的四棱锥P－ABCD中，PA⊥面ABCD，PA＝AB＝AD＝2，则点C到平面PBD的距离为（　　）
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9、如图，正四棱柱
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M、N分别在AD1，BC上移动，且始终保持MN∥平面
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10、已知函数
[image: image51.wmf]2342013

()1

2342013

xxxx

fxx

=+-+-++

…

，则下列结论中正确的是（　　）

A．
[image: image52.wmf]()(1,0)

fx

-

在

上恰有一个零点　　　　B．
[image: image53.wmf]()(0,1)

fx

在

上恰有一个零点

C．
[image: image54.wmf]()(1,0)

fx

-

在

上恰有两个零点　　　　D．
[image: image55.wmf]()(0,1)

fx

在

上恰有两个零点
第Ⅱ卷（非选择题  共100分）

2、 填空题：本大题有5小题，每小题4分，共20分.把答案填在答题卡的相应位置.

11、函数
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的图象在点
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处的切线方程为
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12、设椭圆
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的公共焦点分别为
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13、已知等边△ABC与正方形ABDE构成一个直二面角，M、N分别是AC、BC的中点，则EM、AN所成角的余弦值为　　　　　。

14、已知函数
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在区间［2，3］上单调递增，则实数a的取值范围是　　　　。

15、已知两定点M（－2，0），N（2，0），若直线上存在点P，使得
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，则该直线为“给力直线”，给出下列直线，其中是“给力直线”的是　　　　　（将正确的序号标上）

　　①
[image: image66.wmf]1

yx

=+

　　　②
[image: image67.wmf]33

yx

=--

　　　③
[image: image68.wmf]2

x

=-

　　　④
[image: image69.wmf]23

yx

=-+


三、解答题:本大题有6小题，共80分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
16、（本题满分13分）
已知函数
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⑴求b、c、d的值。

⑵求
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的单调区间与极值。

17、（本题满分13分）
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如图所示的几何体中，底面ABC为等腰三角形，EA⊥面ABC，DB⊥面ABC，AC⊥BC且BC＝BD＝2AE，M是AB的中点。

⑴求证：CM⊥EM

⑵求CM与平面CDE所成的角。

18、（本题满分13分）
已知一条不在y轴左侧的曲线E上的每个点到A（1,0）的距离减去它到y轴的距离差都是1。

　　⑴求曲线E的方程；

⑵已知曲线E的一条焦点弦被焦点分成长为m、n两部分，试判断
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是否为定值，若是求出定值并加以证明，若不是，请说明理由。
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19、（本题满分13分）

　　如图，三棱柱
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，AC1＝3，AB＝2，BC＝1，
　　⑴证明：BC⊥平面ACC1A1；

⑵若D为CC1的中点，在棱AB上是否存在

一点E，使DE∥平面AB1C1，证明你的结论；

⑶求二面角B－AB1－C1的余弦值的大小。

20、（本题满分14分）

已知焦点在y轴上的椭圆
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经过点A（1,0），且离心率为
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⑴求椭圆
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⑵过抛物线
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上P点的切线与椭圆
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交于不同的两点M、N，记线段MN与PA的中点分别为G、H，当直线GH与y轴平行时，求h的最小值。

21、（本题满分14分）
设
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⑴当
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20、（本题满分14分）
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21、（本题满分14分）
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16、（本题满分13分）
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